

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 21 (2908)
27 ЯНВАРЯ 1943 г.
СРЕДА
ЦЕНА 20 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Новооб. обл.

П Р И К А З

ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО ПО ВОЙСКАМ ЮГО-ЗАПАДНОГО, ЮЖНОГО, ДОНСКОГО, СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО, ВОРОНЕЖСКОГО, КАЛИНИНСКОГО, ВОЛХОВСКОГО И ЛЕНИНГРАДСКОГО ФРОНТОВ

В результате двухмесячных наступательных боев Красная Армия прорвала на широком фронте оборону немецко-фашистских войск, разбила 102 дивизии противника, захватила более 200 тысяч пленных, 13 тысяч орудий и много другой техники и продвинулась вперед до 400 километров. Наши войска одержали серьезную победу. Наступление наших войск продолжается.

Поздравляю бойцов, командиров и политработников Юго-Западного, Южного, Донского, Северо-Кавказского, Воронежского, Калининского, Волховского, Ленинградского фронтов с победой над немецко-фашистскими захватчиками и их союзниками — румынами, итальянцами и венграми под Сталинградом, на Дону, на Северном Кавказе, под Воронежем, в районе Великих Лук, южнее Ладожского озера.

Объявляю благодарность командованию и доблестным войскам, разгромившим гитлеровские армии на подступах Сталинграда, прорвавшим блокаду Ленинграда и освободившим от немецких оккупантов города — Кантемировка, Беловодск, Морозовский, Миллерово, Старобельск, Котельниково, Зимовники, Элисту, Сальск, Моздок, Нальчик, Минеральные Воды, Пятигорск, Ставрополь, Армавир, Валуйки, Россошь, Острогожск, Великие Луки, Шлиссельбург, Воронеж и многие другие города и тысячи населенных пунктов.

Вперед, за разгром немецких оккупантов и изгнание их из пределов нашей родины!

Верховный Главнокомандующий
И. СТАЛИН.

Москва, Кремль
25 января 1943 г.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАШИ ВОЙСКА ПОЛНОСТЬЮ ОВЛАДЕЛИ ГОРОДОМ ВОРОНЕЖ

25 января войска ВОРОНЕЖСКОГО фронта, перейдя в наступление в районе Воронежа, опрокинули части немцев и полностью овладели городом ВОРОНЕЖ. Восточный берег реки Дон в районе западнее и юго-западнее города также очищен от немецко-фашистских войск.

Количество пленных, взятых под Воронежем, к исходу 24 января увеличилось на 11.000 солдат и офицеров. Таким образом, общее количество пленных, взятых в районе Воронежского фронта, дошло до 75 тысяч солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

ВАХТА ИМЕНИ 25-ЛЕТИЯ КРАСНОЙ АРМИИ

МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

26 января в первую смену коллектив участка № 4 шахты им. С. М. Кирова закончил выполнение месячного плана. Выполнен и план по цикличности.

Эту победу коллектив участка завоевал повседневным высокопроизводительным трудом. Горячее желание самоотверженной работой в тылу помогать героической Красной Армии в ее победоносном наступлении руководило горняками. Рядовые шахтеры, большие и малые командиры производства вкладывали в работу все свои знания, все умения и производственный опыт.

Широко развернулось на участке социалистическое соревнование. Борьба за первенство в соревновании, шахтеры добивались хороших результатов. Соревнующиеся между собой бригады навалотбойщиков Печеркина и Федотова досрочно закончили выполнение месячных бригадных заданий. Все шахтеры в этих бригадах выполняют и перевыполняют нормы. Горные мастера начинают смен гт. Анянцев и Котиков умело организуют работу, создают навалотбойщикам условия для высокопроизводительного труда, аккуратно выполняют наряды и всегда готовят фронт работы для последующей смены.

Не отстает от наступающих смен и подготовительная смена, которой руководит горный мастер тов. Ванев. Образцово делают подготовку бригада посадчиков Казанникова и бригада установщиков Власова.

Большую роль в выполнении плана угледобычи сыграла четкая, слаженная работа механизмов. В этом большая заслуга механика участка тов. Гулый, который уделит большое внимание плано-предупредительному ремонту и добился резкого снижения аварийности на участке.

Хорошо поставлена у нас на участке масово-политическая работа Партгруппорг тов. Винокуров и предцехнома тов. Казанников побоевому организовали на участке действенное социалистическое соревнование.

Весь коллектив участка, воодушевленный одержанной победой, обязался до конца месяца выдать сверх плана 2 тысячи тонн угля в фонд особой помощи героическому Ленинграду.

И. САЕНКО — начальник участка № 4 шахты имени С. М. Кирова.

ПОМОГАЕМ ГОРНЯКАМ

Коллектив рабочих центральных механических мастерских треста Ленинголь горячо откликнулся на призыв сталинских металлургов о создании Сталинского фонда победы. Стремление помочь Красной Армии руководит нашей работой. Рабочие делают все, чтобы хорошо и в срок отремонтировать пришедшие шахтам механизмы. Они знают — чем лучше будут работать механизмы, тем больше сверхпланового угля дадут горняки для фронта, для города-героя — Ленинграда.

В Ленинские дни наш коллектив, встав на вахту, сделал большую работу по ремонту шахтных механизмов. Лучшие стахановцы в эти дни добились высокой производительности труда: кузнец тов. Недвига выполнил норму на 200 проц., слесарь тов. Бондаренко — на 150 проц., токарь тов. Тарацев — на 161 процент.

В. РЯБОВ — секретарь партгруппы ЦММ.

25 ЯНВАРЯ ТРИ ШАХТЫ ТРЕСТА ЛЕНИНГОЛЬ ВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. **Шахта им. Ем. Ярославского** (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, пред. ШК тов. Прусов), вывавшая сверх плана 117 тонн угля.

2. **Шахта „7 Ноября“** (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ШК тов. Зайков), выполнившая суточный план.

3. **Шахта „А“** (заведующий шахтой тов. Шарыгин, главный инженер тов. Бондаренко, парторг ЦК ВКП(б) тов. Антонов, пред. ШК тов. Гудков), выполнившая суточный план.

ГЕРОИЧЕСКОМУ ЛЕНИНГРАДУ

Горняки участка № 4 шахты им. Ем. Ярославского, в ответ на призыв коллектива шахты «Зиминка» треста Провопьевскуголь, обязались досрочно выполнить январский план угледобычи и выдать 1.800 тонн угля сверх плана в фонд победы.

По-боевому борются шахтеры за выполнение своего обязательства. 25 января план по участку был перевыполнен, в фонд помощи героическому Ленинграду выдано сверх плана 75 тонн угля.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 25 января)

25 января войска Воронежского фронта, перейдя в наступление в районе Воронежа, опрокинули части немцев и полностью овладели городом Воронеж.

Войска Юго-Западного фронта овладели районным центром **Лозное-Александровна** и рядом других населенных пунктов.

На Южном фронте наши войска овладели населенными пунктами — **Красный Маныч, Журавлева, Богдатная.**

На Северном Кавказе наши войска овладели районным центром и железнодорожной станцией **Белая Глина**, крупными населенными пунктами — **Нармалиновская, Фельд-маршальский, Привольный, Ново-Кубанское.**

Наши корабли в Баренцовом море потопили миноносец противника.

24 января нашей авиацией в порту противника потоплен немецкий транспорт водоизмещением в 10 тысяч тонн и на различных участках фронта подавлен огонь 6 артиллерийских батарей, взорвано 4 склада боеприпасов, разбито 2 железнодорожных состава, рассеяно и частично уничтожено до роты пехоты противника.

На Южном фронте наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях. Бойцы Южного соединения, преодолев многочисленные оборонительные сооружения немцев, ворвались на улицы крупного населенного пункта. В ожесточенном бою уничтожено до 400 вражеских солдат и офицеров, подбито и сожжено 11 немецких танков. Захвачены пленные и трофеи. В районе нижнего течения Дона наши части отбивали контратаки танков и пехоты противника. В этих боях разгромлены два батальона немецкой пехоты, подбито и сожжено 9 танков противника.

На Юго-Западном фронте советские войска продолжали наступление и заняли ряд населенных пунктов. На одном участке наши части вели упорные бои с мотопехотой и танками противника. Все контратаки немцев отбиты с большими для них потерями. Во время штурма города Старобельск истреблено свыше 1000 гитлеровцев. Нашими частями захвачено в городе 15 танков, 16 бронемашин, 50 орудий, свыше 200 автомашин, 8 крупных складов, 8 паровозов, большое количество вагонов и другие трофеи. Взято в плен свыше 300 солдат и офицеров противника.

Войска Воронежского фронта полностью овладели городом Воронеж. На других участках Воронежского фронта наши войска продолжали наступательные операции на прежних направлениях. Части Южного

соединения продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. Уничтожен гарнизон противника в крупном населенном пункте. Взято в плен до 2 тысяч вражеских солдат и офицеров. Захвачено 250 автомашин, 300 лошадей, склады с боеприпасами и продовольствием. На другом участке советские части овладели важным узлом сопротивления противника. Захвачены 3 танка, 28 орудий и другие трофеи.

Войска Закавказского фронта с боями продвигались вперед и заняли ряд населенных пунктов. Южная часть разгромила немецкий противотанковый дивизион. Подбито 20 и захвачено 7 противотанковых орудий 80 пленных. На другом участке наши бойцы под командованием тов. Беллева проникли в занятый противником населенный пункт и разгромили штаб немецкого батальона. Захвачены трофеи и ценные документы.

Группа партизан отряда, действующего в Ленинградской области, пустила под откос немецкий воинский эшелон. При крушении разбиты паровоз и 10 вагонов с боеприпасами. Движение поездов было остановлено на сутки. Немцы восстановили разрушенное полотно и усилили железнодорожную охрану. Спустя несколько дней советские патриоты на этом же участке организовали крушение эшелона противника с горючим. Уничтожены паровоз и 8 цистерн. Движение поездов на этой линии вновь прервано.

В районе Сталинграда на поле боя подобрана записная книжка ефрейтора 10-ой роты 678 полка 305-ой немецкой пехотной дивизии. Ниже опубликованы выдержки из записной книжки: «...Стоим на шоссе — не знаем, что делать дальше. Я ужасно голоден и не могу получить ни где ложки супа. Добрался до деревушки. Здесь настоящее столпотворение... С трудом разыскал свою роту и ночевал в хлеву. Ужасно замерз. У меня украл все мое имущество... Опять марш и опять без еды. Вечером, после тяжелого марша, пришли в Сталинград. Удалось попасть в погреб. Здесь 30 человек. Дикая толпа. Нервы у всех расшатаны. Непрерывные ссоры и драки из-за еды. Что может сделать голод! С нами находятся раненные и больные дезинтерией. Они умрут. Скучный и голодный паек у них отнимают здоровые солдаты, прямо вырывают изо рта... Я хочу жить. Жить во что бы то ни стало. К черту все, только бы уцелеть... Сижу в яме с одним солдатом. Это 20-летний парень из Австрии. Мы оба не произносим ни слова. О чем же говорить? Мне очень холодно. Слышны стоны раненных. Они валяются в снегу, в сугробах. Их не подбирают, не увозят... Я не вижу иного выхода из этого страшного ада, кроме плевка».

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ НАВЕСТИ СТРОГИЙ ПОРЯДОК В РАБОТЕ ШАХТЫ

В общем балансе угольдобычи по тресту Ленинтоталь шахта им. С. М. Кирова занимает солидное место. Лучшее и больше всех эта шахта оснащена механизмами, богата кадрами инженеров, техников и механиков. Десятки старых высококвалифицированных рабочих с богатейшим горняцким опытом имеют в своем коллективе шахта им. Кирова. Самые крупные на этой шахте партийная и комсомольская организации.

И очень досадно, что при наличии всех этих возможностей шахта из месяца в месяц не выполняет государственного плана угольдобычи своей плохой работой накладывая позорное пятно на весь наш Ленинский рудник.

А все это — результат отсутствия строгого порядка в работе всех звеньев шахты, отсутствия полноты ответственности за угольдобычу у партийных и хозяйственных руководителей. Это признают сами тт. Бузанов и Ушаков, об этом на каждом совещании для собрания говорят коммунисты, а дела не улучшаются.

И удивительнее всего, что систематический срыв угольдобычи не вызывает большевистской тревоги ни у тт. Ушакова и Бузанова, ни у многих других командиров-коммунистов. С олимпийским спокойствием они наблюдают провал, а в оправдание своей безответственности выискивают разного рода объективные причины. Это еще лишний раз подтвердилось на общем партийном собрании шахты, происшедшем 24 января.

Трудно верить даже, что в такое суровое время на шахте еще имеют место многочисленные факты безобразий, о которых с возмущением рассказывали выступавшие на партсобрании товарищи.

Ведь выяснилось, что сентябрьское решение ЦК ВКП(б) о Бузбасе, многократные указания обкома ВКП(б) о сочетании партийно-массовой работы с военно-хозяйственными задачами на шахте игнорируются, а в отдельных случаях просто саботируются.

Как раньше, так и сейчас на шахте дача порядка происходит без знания положения дел в лаге, в результате чего очень часто нарушается планирование угольдобычи по сменам; жетонная система проводится формально и не является средством укрепления дисциплины; из-за частого нарушения правил ведения горных работ и отсутствия должного технического руководства происходят аварии горных выработок и механизмов. До сих пор партийно-массовая работа оторвана от хозяйственных задач, плохо работают партийные группы, отсутствует систематический контроль со стороны партийной организации за деятельностью хозяйственников.

Но все это никого не тревожит. Здесь уже свылклись с таким поворном явлением. И всегда при ответе на вопрос — когда шахта выкивает свою работу, — руководители, долго не задумываясь, отвечают: «Вот получим ленту, введем в трой новую лаву, доукомплектуем бригады, введем жетонную систему и дело улучшится».

Поэтому же случайно в своем докладе общему партийному собранию о решении чрезвычайного VIII пленума обкома партии парторг ЦК ВКП(б) тов. Бузанов не смог дать политического анализа создавшегося

утраченного положения на шахте, не смог членораздельно рассказать собранию о причинах срыва плана угольдобычи.

На шахте никому дела нет до того, что на сегодня имеется семь искривленных лав; что с 4 января 60 учеников ФЗО ходят без дела, не работают; что срываются подготовительные работы; что до сих пор не организован спуск и подъем людей; что многие рабочие не выполняют государственных норм.

Не видно на шахте и авангардной роли коммунистов. Ведь дошло до того, что даже из 34-х коммунистов, работающих непосредственно по уголю, всего 9 человек выполняют нормы выработки. Отдельные командиры-коммунисты, как, например, Матвеев, прямо саботируют в работе и остаются безнаказанными. Насколько дисциплинированы отдельные командиры, показывает такой возмутительный случай, имевший место 24 января, когда помощник главного инженера Плехин отказался выполнить приказание главного инженера о немедленном спуске в шахту на место аварии, демонстративно ушел и не явился на два паряда. По существу, это — дезертир производства. Но этот преступный факт не нашел должного осуждения со стороны партийной и хозяйственной организаций шахты.

Бесконтрольно транжачится на шахте спецодежда. Есть факты, когда отдельные командиры — начальники участков, работниками контор — ухитряются получать по 4—5 комплектов спецодежды и по спекулятивным ценам сбывают ее на рынке, как это сделала жена заместителя бухгалтера шахты Шевцова Ясно, что при такой разнузданности среди командного состава, при участии со стороны партийной организации дезорганизаторам и саботажникам, при отсутствии должной постановки партийно-массовой работы и контроля со стороны партийной организации за хозяйственной деятельностью трудно ждать улучшения работы на шахте.

Шахта имеет все возможности для того, чтобы работать по примеру передовых шахт нашего рудника и Бузбаса. Требуется только с большевистской настойчивостью всей партийной организации и в отдельности каждому коммунисту крепко взяться за наведение строгого порядка в работе всех звеньев шахты и самим идти в авангарде борьбы за угольдобычу.

Г. Бойцов.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ БЫТОВЫМ НУЖДАМ ТРУДЯЩИХСЯ

Факты бездушного отношения к нуждам трудящихся, вскрытые в постановлении бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 15 января 1943 года, находят себе место и в нашем городе. В то время, когда тысячи стахановцев героическим трудом помогают фронту, щади сил выполняю по 2—3 и больше норм, когда целые участки, цехи, предприятия

досрочно выполняют план, — находятся еще отдельные люди, которые с преступным равнодушием относятся к самым насущным потребностям трудящихся. Борьба с фактами бездушного отношения к нуждам трудящихся должна стать боевой задачей всей советской общественности.

ОБЩЕЖИТИЯ СДЕЛАТЬ КУЛЬТУРНЫМИ

Плохо заботятся на шахте «А» о бытовых нуждах шахтеров. Чтобы в этом убедиться, достаточно только заглянуть в помещения шахтового общежития.

Несколько десятков горняков размещены в грязных и холодных комнатах. По просторным помещениям беспрепятственно разгуливает ветер, срывающийся сквозь щели в некачественно на зиму окна. Общежитие постоянно испытывает недостаток в угле, и бываюи дни, когда некоторые комнаты вовсе не обогреваются. Но если, вдруг, и запыляет в печах огонь, то отдыхающим горнякам трудно уберечься от дыма и копоти, обильно выделяемых неисправными печками и дымоходами.

Общежитие обеспечено достаточным количеством кроватей, матрацев, одеял. Но вот навалочек и простыней только один комплект. Значит, когда постельное белье отправляется в стирку, то горняки вынуждены разве обходиться без него.

Нет в общежитии столов, шкафиков. Например, горный мастер тов. Данилов использовал духовку в качестве места хранения посуды. Едят рабочие, держа посуду на коленях, или на кровати.

Культурно-массовая работа в общежитии также заброшена. Нет ни газет, ни журналов, ни радио. А ведь, при общежитии существует неплохое оборудованная комната отдыха, в которой можно было бы организовать систематические занятия, беседы с шахтерами.

Заведующий коммунальным отделом тов. Лобзин, командант общежития тов. Давыдов не проявляют должной заботы о бытовых и культурных нуждах горняков. Пока что оба они только обещали побелить и почистить общежитие, достать столы и организовать проведение политинформации. Но когда все это будет осуществлено — неизвестно. Никакого внимания к общежитию не проявляет и председатель шахткома тов. Гудков.

Н. Попова — депутат горсовета.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАВНОДУШИЯ

Баня должна быть источником чистоты. Казалось бы, эту простую, для всех очевидную истину, незачем доказывать. Однако, заведующая банно-прачечным комбинатом т. Лукьяничко походит, видимо, в своей работе из другого принципа.

У главного входа в баню еще несколько дней назад высидлись две помойные ямы и тут же высидился шлак. Внутри здание также не блещет чистотой: на подоконниках, на стенах — пыль, паутина, двери грязные. В отделении, где помещается жаркамера, закопчены и забрызганы грязью стены и потолок. В мойках загромождены полы, грязные тази.

Любопытно, что после обследования и указания депутата горсовета, администрация бани быстро нашла возможность устранить многие из недостатков. Помойные ямы уже не украшают входа в баню, чище стало в помещениях. Почему же нельзя было сделать это раньше? Почему допустила т. Лукьяничко учреждение, порученное ее руководству, до такого безобразного антисанитарного состояния?

Но не только в грязь дело. Вся работа банно-прачечного комбината говорит об отсутствии хозяйской руки. В будние дни в бане есть горячая вода, но в мойках настолько холодно, что мытье превращается в очень неприятную процедуру. В субботу и воскресенье, когда в баню больше всего посетителей, пар пускают на отпущение. Тогда в бане становится тепло, но зато мыться приходится холодной водой! Краны работают плохо. Дежурного слесаря

в бане нет. В мойках нехватает шампуня. В кабинках гордеробной не действуют замки и поэтому были случаи пропажи белья. В одном из женских отделений совершенно темно, т. е. украдены лампочки и в гордеробной и в мойке. Там же прохплены 5 тазов. А в чье дежурство это произошло — установить невозможно, т. е. приемка и сдача имущества проводится небрежно, формально.

В комбинате имеется прачечная, но пропускная способность ее очень невелика, потому что работа идет только ручным способом. Прекрасная стиральная машина до последнего времени стояла из-за отсутствия 12 метров кабеля. И только сейчас зав. санкомтрестом т. Перцель обещает пустить машину в ход. Недостаточна и пропускная способность парникахерской. Есть при бане кухня, но продажа прохладительных напитков не организована.

Все это, безусловно, устранимо. Есть все возможности наладить работу бани, навести в помещениях чистоту, исправить замки, организовать продажу кваса, отрегулировать подачу пара, расширить парникахерскую и даже организовать при бане ремонтно-починочную мастерскую для мелкого ремонта и утюжки верхней одежды. Все это только вопрос организации, инициативы, желания и умения работать по военному. Бесхозяйственности и преступно-равнодушному отношению к нуждам трудящихся следует положить решительный предел.

З. Луговая — депутат горсовета.

ЧТО ПОЛУЧАЕТСЯ, КОГДА ОТСУТСТВУЕТ РУКОВОДСТВО

В военное время четкая работа учреждений, обслуживающих бытовые нужды населения, приобретает особо важное значение. Наладить работу бань — это значит добиться успеха в важнейшей профилактической и санитарной работе среди населения.

Однако, не все работники санком-

треста усвоили это. Очень плохо обслуживают население бани горкомхоза № 3 (находящаяся около поликлиники). Директор санкомтреста т. Перцель заглядывает сюда редко, а заведующий баней № 3 тов. Аносов совершенно не руководит работой.

Краны в бане постоянно испорчены. В мужском отделении одна пара кранов совсем забита, из двух пар едва-едва струится вода и только из четвертой пары кое-как можно нащепить воду. В женском отделении из 4-х пар кранов работает только две. Часто не бывает горячей воды. Администрация объясняет это отсутствием угля. А это значит, что санкомтрест не обеспечил топливом свои учреждения, не позаботился о бесперебойном обслуживании населения.

Постоянно создаются громадные очереди. Бывают дни, когда нужно потратить 8—10 часов, чтобы попасть в баню.

Такая работа бани — издевательство над трудящимися.

Н. Островлячкин — депутат горсовета.

Ответ редактор Г. Я. ДАЛАВ.

НАСТУПЛЕНИЕ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ТРИПОЛИТАНИИ

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС) Как передает английское министерство информации, сегодня исполнилось ровно три месяца, как 8-ая английская армия начала наступление от позиции у Эль-Аламейна в Египте. Через четыре недели после этого был захвачен порт Бенгази. Английские войска прошли расстояние до Триполи за пять с лишним недель.

В течение 90 дней с начала наступления у Эль-Аламейна англий-

ская армия покрыла 1.400 миль. В течение трех месяцев была ликвидирована угроза Египту и Ближнему Востоку, подавлена сильная армия противника и захвачены обширные территории большого стратегического значения.

Агентство Рейтер передает, что сегодня 8-ая английская армия перегруппировала свои силы и, повидимому, собирается начать новое наступление на противника.

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА ВСТУПИЛИ В ТРИПОЛИ

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). В комюнике командования английских вооруженных сил на Ближнем Востоке говорится, что сегодня рано утром английские передовые части вступили в Триполи. Вчера войска 8-й армии овладели Кастель Берде и приблизились к Триполи с востока и юга. Крупные арьергардные части противника, пытавшиеся за-

держать английские войска, в результате боев были отброшены назад.

Операции английских истребителей-бомбардировщиков были направлены против транспортных колонн противника, отступающих к западу вдоль прибрежной дороги, ведущей в Тунис. Колоннам противника нанесены крупные повреждения

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 23 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер с Тунисского фронта, германские танки и моторизованная пехота, прорвавшиеся через французские позиции, достигли пункта Сук-Робаа. Этот пункт, представляющий собой узел дорог, ведущих к Пондю-Фасу и к Де-бу-Араде, находится, примерно, в 6 милях от позиции. Таким образом, французские позиции к востоку от дороги Пондю-Фас — Сук-Робаа все еще находятся под угрозой противника. Однако другие французские войска преградили путь немцам. Повидимому, в районе между Сук Робаа и Силяной произойдут крупные бои.

В комюнике штаба французских войск в Северной Африке сообщается, что французские войска, подкрепленные английскими войсками, продвинулись на несколько миль в центральной части Туниса.